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Paulo no, uso de mmhas atnbuugoes Iegals faco saber que a CamaraMunmlpal aprovou.j BT R
‘e eu sancuonae promulgo a segumte Lel ' Sy e

; Artlgo 1"‘ Flca 0. Executlvo Mummpal autortzado a abrlr atraves da :
"‘A'Secretana de Admlmstragao e Fmangas do Municipio~ um.- Crédito, AdlClonal_’ O
_Suplementar por Excesso, no valor de R$ 18.575,55 (Dezoito mil qumhentos esetenta - -
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i ) Artlgo 2° - Para a cobertura do credlto aberto pelo artlge prlmelro no .

.valor de R$ 18.575,55 (Dezmto mit qumhentos e setentae cinco reais e clnquenta e
~-cinco- centa\?os) serdo utilizados recursos de redugao parC|aI das dotagoes constante -

do’ ‘orgamento’ d6 corrente’ exercucno fmancelro conforme dlspoe as class:ﬂcagoes,

;abalxo discriminadas; = SN
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PR ) Artlgo 3° Restam alterados a. LDO eo PPA vngentes para reahzar as :
: incl/us‘()es/alt=ragoes necessanas em VIrtude da presente Le| ;» :

BT Artlgo L Esta Lel entrara em wgor na data de sua publlcagao
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